Lage 14

Sporgsmal 1 Det rigtige svar
Slaget omfatter bagudbevaegelsen af kgllen (tilbagesvinget). 1.A FALSK
1B SAND
Spargsmal 2 Det rigtige svar
Hvis bunkervaeggen bestar af jord, er bunkervaeggen en del af A SAND
bunkeren. 2.B  FALSK
Spgrgsmal 3 Det rigtige svar
| en slagspilsturnering udstedet Komitéen scorekort, der indeholder 3A  Spillerenskorrekt-handicap-bgranvendespa-hansscore:
en spillers handicap udover navn op dato. Komitéen skriver fejlagtigt 3.B Spilleren er diskvalificeret.
spillerens handicap som 7,6 i stedet for 6,0, og det pavirker antallet at 3.C Dadetvarenfejltagelse fraKomitéen, barspillerenikke-
modtagne slag. Fejlen forbliver ubemaerket, indtil kortet returneres, diskvalificeres, men-spillerens handicap ber ansesfor vaere 2,54l

men f@r turneringen er afsluttet. Hvad er afggrelsen ? turneringen:



